
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

       за 22 грудня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Фортечної районної у місті

Кропивницькому ради 

22  грудня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося  пленарне
засідання сьомої сесії. У роботі сесії  взяли участь 28 депутатів районної у
місті ради та керівники відділів. 

Депутатами прийнято ряд рішень:  про бюджет Фортечного району у
місті  Кропивницький  на  2022  рік;  про  Програму  фінансової  підтримки
органів самоорганізації населення Фортечного району м. Кропивницького на
2022 рік; про затвердження програми з благоустрою Фортечного району міста
Кропивницького  на  2022  рік.  Крім  того,  депутатами  взято  до  відома  звіт
голови Фортечної районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання
Віктора Закаблуковського. 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

22 грудня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті питання:  про взяття сімей під соціальний супровід – 4;  про
доцільність  влаштування дитини,  позбавленої  батьківського піклування,  до
дитячого  будинку  сімейного  типу  Кожанових  –  1;  про  розгляд  подання
КЗ «Спеціальна школа № 1 Кропивницької міської ради» - 1;  про надання
дозволу – 1; про визначення способів участі у вихованні малолітньої дитини
та спілкуванні з нею – 1.

22 грудня під головуванням заступника голови Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  Артема  Постолатія  відбулося  засідання
адміністративної комісії. 

Розглянуто  6  протоколів  про  адміністративні  правопорушення,
передбачені  статтею  152  Закону  України  про  адміністративні
правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького.
На 6 осіб накладено адміністративні стягнення.

22  грудня відбулося  засідання  круглого  столу  на  тему:  "Соціальне
замовлення:  співпраця  влади  і  громади  Кіровоградщини" за  участі
представників  департаменту  соціальної  політики,  відділу  комунікацій  з
громадськістю, громадських організацій "Асоціація  сприяння  самореалізації
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населення",  "Серце  матері"  та  "Стратегія  майбутнього",  Кропивницького
міського центру соціальних служб та депутата міської ради Дмитра Бірця.

Розглянуті питання: про законодавчі аспекти впровадження інструмента
"соціальне  замовлення";  про  нагальні  проблеми  до  доступу  соціальних
послуг  у  громаді;  про  механізм  впровадження  соціального  замовлення  у
громаді; про створення робочої групи по розробці ДОРОЖНЬОЇ КАРТИ по
впровадженню соціального замовлення в Кропивницькій міській раді.
 

Діалог влади з народом

22  грудня на  особистому  прийомі  у  заступника  міського  голови  з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Мосіна  побували
мешканці міста різного соціального стану та категорій: пенсіонер, робітник,
особа з інвалідністю ІІІ групи, учасник бойових дій, учасник АТО/ООС.

Розглянуті питання: про виділення та передачу земельних ділянок під
розміщення індивідуальних гаражів та будівництво житлового будинку.

За результатами розгляду звернень питання взяті на контроль та надані
відповідні доручення.

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, мовна, молодіжна політика

22 грудня  бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної
системи міста були проведено:

№  10 –  день  періодики  «Світ  -  преси  2021».  Під  час  заходу  був
проведений короткий історичний екскурс «Створення газети на Україні» та
оформлена виставка-пропозиція нових періодичних видань за поточний рік
«Періодика  інформує,  ставить  проблеми,  розважає».  Присутні  мали  змогу
оглянути  виставку,  практично  ознайомитись  з  поняттями  «примірник»,
«комплект», «рік видання», «число журналу». Також бібліотекарі зацікавили
користувачів  переглядом  журналів  за  останній  місяць  «Журнали  з  друку,
читачеві  в  руки»  та  ретроспективним  переглядом  “Видання  з  минулого”;

№ 14 – день інформації «Екологія сигнал «SOS». Під час заходу діти
дізнались багато цікавого та корисного.

22  грудня  до 160-річчя  від  дня  народження  Євгена  Чикаленка  у
літературно-меморіальному музеї І.К. Карпенка-Карого відбувся мистецький
захід, присвячений видатному громадському і культурному діячеві, меценату,
мемуаристу, видавцю. Була презентована виставка «Подвижник української
справи»,  продемонстрований  документальний  фільм  «Місія  Євгена
Чикаленка». 

Освіта

22  грудня  головний спеціаліст  відділу  по  роботі  з  закладами освіти
управління  освіти Світлана  Гавриш  провела онлайн  нараду з  заступниками
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директорів  закладів  загальної  середньої  освіти  міста  з  навчально-виховної
роботи.

Розглянуті  питання:  про  формування  бази  даних  на  випускників
навчального  2021/2022 року;  про підсумки видачі  документів  про освіту  в
поточному році; про особливості занесення даних до програми «Еducation».

22  грудня спеціаліст  відділу  методичного  забезпечення  кадрової
політики  управління  освіти  Ольга  Журавльова  провела  онлайн  нараду  з
заступниками  директорів  закладів  загальної  середньої  освіти  з  виховної
роботи.

Розглянуті питання: про безпечне проведення Новорічних та Різдвяних
свят; про координацію роботи закладів освіти міста з питань євроінтеграції та
міжнародного співробітництва. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

22 грудня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  разом  з  фахівцями  міської  дружини  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану
вулиць: Великої Перспективної, Соборної, Пацаєва, Нижньої П’ятихатської,
Середньої П’ятихатської та Верхньої П’ятихатської.

Під  час  рейду  за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  13  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 31 попередження щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                  Світлана БАЛАКІРЄВА

 Вікторія Сіненко 35 83 89


